

趣味周历

1.22 星期一 宜 快乐 快乐是体内所有脏器的柔曼的舞蹈。 	1.23 星期二 宜 尝试 总有一次尝试让智慧瞬间长高。 	1.24 星期三 忌 亢奋 学会做一朵云, 淡淡地行走, 却不失潇洒和纯白。 	1.25 星期四 宜 动静结合 我的兴趣爱好可分为静态和动态两种, 静态就是睡觉, 动态就是翻身…… 	1.26 星期五 宜 勤奋 少壮不努力, 老大徒伤悲。 	1.27 星期六 忌 积尘 久不擦拭, 干净明亮都会走开。 	1.28 星期日 宜 出行 保持清醒, 背起行囊, 用思想丈量世界。 
--	--	--	--	---	---	--

语丝

书香致远

皮皮: 周末, 带上孩子, 走进图书馆, 享受读书时光。

腹有诗书的人不会让自己困于生活的鸡毛蒜皮, 也不会困于一时的人生低谷。所有认真读过的书都会融进灵魂, 沉淀成智慧, 静静地待在心灵的深处, 只要被触动, 就会喷薄而出。

书香致远。有空了就多读书吧, 在书页翻动之间, 读书和不读书的人, 就已经走向了截然不同的人生。

#语丝# 一个让您表达的平台

发现沧州 加入晚报朋友圈

晚报“朋友圈”, 把您的精彩微信分享给更多读者。

参与方式: 扫描下方二维码加入晚报“朋友圈”, 一文一图, 展示您的多彩生活、健康生活、美好生活、高雅生活。还等什么, 赶快来加入吧!

投稿邮箱:

czwbfb@qq.com

(来稿请注明作者姓名、联系方式、通讯地址。)



爬山虎的“小脚丫”



豪情唱大江

冬天来了, 爬山虎叶枯枝干, 墙面变成了一幅只有线条的水墨画, 墙上许多成组排列的极小的圆点一下子凸显了出来。近处一看, 这都是爬山虎的“小脚丫”啊。春夏之际, 它把一片片墨绿托举到高处, 让叶子泛着阳光, 自己却不嫌委屈地藏在人们看不见的地方。严冬来时, 任务完成, 它仍不肯“下岗”, 仍然把自己死死地钉在墙上。

它们当然也青春过。不妨抄一段叶圣陶的文章, 复习一下它年轻时的风采: “爬山虎的脚长在茎上。茎上长叶柄的地方, 反面伸出枝状的六七根细丝, 每根细丝像蜗牛的触角。细丝跟新叶子一样, 也是嫩红的。这就是爬山虎的脚。爬山虎的脚触着墙的时候, 六七根细丝的头上就变成小圆片, 巴住墙。细丝原先是直的, 现在弯曲了, 把爬山虎的嫩茎拉一把, 使它紧贴在墙上。”

叶老没有写冬天。没有写它们在严寒时的坚守, 没有写它们钢一样的意志。年轻的嫩红的细丝美丽而妩媚, 那是它们娇好的容颜吗? 至死不悔的坚守, 那是它们不屈的性格吗? 年轻时爬山虎的脚愉悦了我们是那样可爱, 如今爬山虎的脚教育了我们又是那样可敬!

爬山虎的“小脚丫”变成了足迹, 早晚会从墙上脱落。但是那又有什么呢, 冬天到了, 春天还会远吗? 用不了几个月, 我们就会看到看似干枯的老藤上冒出绿芽, 而叶老笔下爬山虎爬墙的景象还会再现。

每一个故事都会讲完, 历史却是一条无尽的长河。你总会看见爬山虎的脚, 你也总会看见它那样性格的人。光鲜亮丽的叶子固然好看, 像爬山虎脚一样的人们才是托举我们这个民族不断向上的力量。



#记录生活# 用镜头记录身边的人和事, 此刻, 你就是记者。



直播

军旅: 室外天寒地冻, 在东光县三里庄小吃一条街, 一个小姑娘站在寒风中, 通过直播的方式售卖火锅鸡。生活不易, 为努力奋斗的小姑娘点赞!

#秀一秀# 把你的经验、心情、乐趣……告诉更多的人!

玩雪记



乍暖还寒



午后, 约三五好友携孩子到冰雪世界游玩。

碧空如洗, 土膏微润。远望, 林木密密层层; 近观, 雪卧丘壑。心情豁然开朗, 疑天上云忽降人间。

游人如织, 热闹非凡。拉雪橇者、开坦克者、滑雪船者……往来穿梭, 脸上皆溢喜悦之色。

有母女二人, 母坐雪橇之上, 满面怡然, 女握绳端, 奋力拖曳。是时, 暖阳凑趣, 为其二人留一俏皮影也!

#笔记本# 把你的思想火花随时记录下来!

美景如画

赵文静: 天清云阔, 河间市瀛海公园白雪皑皑, 流水潺潺, 野鸭子在水里自由自在地嬉戏……这画面美得如同一幅水墨画!

#随手拍# 生活的美需要你去发现。

